

老人陷入“神医”骗局,花费6000元为儿破灾

# 民警出击 3名“神棍”悉数落网

本报讯(记者 王朝荣)“你家儿子要有血光之灾!”一名70多岁的老人因为爱子心切,被两女一男3人导演的“神医”骗局骗走6000元。日前,该3名嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

## 老人轻信他人帮其破灾 被骗6000元

4月26日晚,一名70多岁的老人来到卧龙区公安分局武侯派出所报警称自己被骗了。民警了解到,老人傍晚外出散步行至北京大道及卧龙路交叉口西北角时,被一名40多岁的女子(女子甲)搭讪,询问老人是否知道此处附近有一名“能掐会算”“包治百病”的“神医”,老人告诉她不知道后,旁边又走过来一名50多岁的女子(女子乙)称她知道,还添油加醋说这位“神医”确实厉害,不仅算得准,看病也看得好,自己可以带路领着一起去看看。老人心想本就散步无事,便跟着二人一同前往。途中,女

子乙还旁敲侧击地问了老人的家庭情况。

当3人穿过卧龙路前往“神医”家中途径路口东北角的小花园时,女子乙忽然惊喜地指着一名迎面而来的中年男子,称这人是“神医”的孙子,该男子称爷爷正在家中算她们的运势,派他出来传话。交谈过程中,该男子准确说出了老人家中的情况,并称老人的大儿子要有血光之灾,还说出了女子甲的家中情况及即将可能发生的变故,女子甲听完便急忙称要回家取2万元来请“神医”破解。此时,爱子心切的老人也慌

了神,急忙也称家中有6000元现金,想请“神医”破解大儿子的血光之灾。女子乙立即热情地陪老人回家取钱,当老人回来将钱交给“神医”的孙子后,对方称还需要一个表示纯洁正式的白色毛巾包裹现金才能顺利施法。

此时老人身无分文,女子乙热情地给了老人8元钱,让老人到附近小卖部买白毛巾。然而,当老人买完毛巾回来后,“神医”的孙子和两名女子早已无影无踪,老人这才忽然醒悟,意识到自己被骗,于是急忙跑到最近的派出所报警求助。

## 民警立案侦查循线追踪 嫌犯悉数落网

接警后,民警立即对案发小花园附近的视频监控进行调取,通过大量的视频筛查和深入研判,陆续确定其中一男一女两名嫌疑人身份,侦查中还发现其中一名女性嫌疑人刁某曾有诈骗犯罪前科。4月28日,民警通过蹲守布控将该2人分别抓获。5月9日,民警通过持续工作,另一名女性嫌疑人丁某也落入法网。

到案后,3人对他们合伙诈

骗的犯罪行为供认不讳。据3人供述,案发前3人合谋,分别扮演不同角色,专门挑选年龄大、反应慢的老人作为目标行骗。先有求医女子假装算命诱导老人,中途两名女嫌疑人先套话老人了解其家中情况,然后再通过电话悄悄告诉假扮“神医”孙子的男同伙,骗取老人的信任。目前,该3名嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

民警提醒:此类诈骗盗窃手法并不罕见。广大市民群众特别是中老年人,要警惕利用封建迷信手段实施诈骗的骗局,该类诈骗往往以“你的家人近期会有灾”“你的家人近期将遭遇一场不幸,通过施法、开光即可破灾”等各种理由行骗。请广大市民群众远离迷信,相信科学。遇陌生人搭讪尤其是涉及钱财时一定要提高警惕,不要轻信他人,以免上当受骗。⑥3

## 禁猎区狩猎,意外引发火灾,案发后主动投案 “猎人”获刑8个月

本报讯(记者 张天一)5月10日,方城县人民法院刑事巡回法庭在方城县大寺森林公园公开开庭审理一起非法狩猎案并当庭宣判。国有方城大寺林场工作人员、当地镇村干部及群众百余人旁听了庭审。

2024年3月19日,被告人乔某在方城县二郎庙镇大寺林场铁佛寺护林站点附近使用电瓶、增压器、电击线等工具架设“电猫”,在林地内进行非法狩猎,引起林场着火,过火面积约13亩。案发后,乔某主动投案,公诉机关依法对乔某提起公诉。

方城县人民法院审理认为,根据方城县人民政府发布的禁猎公告,方城县全域属于全年禁猎区,乔某架设的“电猫”属于禁用的捕猎工具。被告人乔某违反狩猎法规,在禁猎区使用禁止的工具进行狩猎,并造成林场失火的严重后果,其行为已构成非法狩猎罪。被告人乔某案发后主动投案并如实供述自己的犯罪事实,系自首,依法可从轻处罚。被告人乔某在公诉机关审查起诉阶段自愿签署认罪认罚具结书,可以依法从宽处理。法庭依法当庭宣判,判处被告人乔某有期徒刑8个月。

庭审结束后,承办法官边亚明结合案情,向旁听群众答疑解惑,讲解了生态环境保护相关法律法规,同时呼吁大家爱护生态环境,要与自然共鸣,保护身边的好“朋友”,构建人与自然和谐共生环境,做学法、尊法、守法、用法的好公民。法院干警向旁听群众发放了相关普法宣传彩页。⑥3

## 内乡县鑫盛源牲畜屠宰有限公司牛羊禽屠宰加工项目环境影响报告书(征求意见稿)的公示

项目名称:内乡县鑫盛源牲畜屠宰有限公司牛羊禽屠宰加工项目

建设地址:内乡县大桥乡谢营村

建设性质:新建

项目概况:总投资600万元,建设项目拟建全自动化宰牛生产线1条、全自动化宰羊生产线1条、全自动化活禽宰杀生产线2条,投产后可达年屠宰肉牛1万头、肉羊16万只、家禽1000万只的生产规模,折合年屠宰加工牛、羊、家禽肉共计34000吨。

该项目的环境影响报告书征求意见稿已经编制完成,我公司现就征求与该建设项目环境影响有关的公众意见相关事项做以下说明:

一、该项目的的环境影响报告书(征求意见稿)电子版全文及公众意见表查阅链接如下:<http://www.js-eia.cn/project/detail?type=2&proid=c610519ff7503760b07ab3580793a2cd>。查阅纸质版的报告书可到我公司查询(联系人:李总,联系电话:13849798866)。

二、征求公众意见的范围:项目所在地周边及关注

项目建设的单位、公众、专家和有关部门。

三、公众提出意见的主要方式和途径

①拨打联系电话;②以信函、电子邮件的方式;③填写公众参与调查表(公参表模板可到我公司领取或到上述链接下载)。

四、联系方式

建设单位:内乡县鑫盛源牲畜屠宰有限公司

联系人:李总 联系电话:13849798866

通信地址:内乡县大桥乡谢营村

评价单位:南阳济维节能环保技术服务有限公司

联系人:王工 联系电话:0377-63163180

邮箱:nanyangjw@126.com

通信地址:南阳市人民北路凯越国际写字楼A栋703室

五、公众提出意见的起止时间

公众可在本项目公示之日起至该项目报批前期间,向我公司、环境影响评价机构或者环境保护行政主管部门提出意见,公示时间自公示之日起不少于10个工作日。

内乡县鑫盛源牲畜屠宰有限公司

2024年5月6日

## G312线宛唐交界至曲屯段改建工程环境影响报告书第二次公示

G312线宛唐交界至曲屯段改建工程,起自宛城区与唐河县交界北小张营村,终止于镇平县曲屯镇西与内乡交界处,全长73.507公里,设计速度为80公里/小时,一级公路。项目总投资45.17亿元,全线占地355.3935公顷。

按照《环境影响评价公众参与办法》要求,现公告如下:一、公众查阅环境影响报告书征求意见稿全文的方式和途径:1.网络查询:<https://pan.baidu.com/s/105-Ja8TJaayQ3gkWBtTKPQ?pwd=stnx>,提取码:stnx。2.纸质版查阅:朱工,13938968349。二、征求公众意见范围:项目中心线两侧300米范围内受项目影响的公民、法人和其他组织。三、公众意见表网络链接:见网络查询。四、公众提出意见的方式和途径。1.发送邮件提出意见。2.以邮寄方式提出意见。邮箱:22626132@qq.com;地址:南阳市武侯路农贸市场办公楼5楼。五、公众提出意见起止时间:即日起10个工作日。

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 遗失声明

●南阳宝骏货物运输有限公司,豫RCL518营运证丢失,声明作废。  
●南阳宝骏货物运输有限公司,豫RYF332营运证丢失,声明作废。

### 遗失声明

●南阳市宛城区农村信用合作社航天路分社,丢失已作废卡一张(类型:惠民卡,卡号:622991787101238925),声明作废。

红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559  
13838721761(微信同号)

质量体系认证  
标书代写制作

联系电话:18637783111